
Notulen jaarvergadering 22 mei 2023  
Afwezig: Larissa, Mike, Jet, Vanessa, Theo, Ronald 

 
 

1. Welkom en opening 

Jos opent de vergadering. Van harte welkom aan onze nieuwe leden Tiny van 

Heeswijk, Heidi van Dijck en Frans vd Heuvel. Judith heeft haar lidmaatschap 
opgezegd. Het spelen vraagt te veel van haar, vandaar haar keuze om te 

stoppen. Fijn om dan weer nieuwe leden te kunnen verwelkomen.  

 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

 

• De shirts zijn inmiddels binnen.  
• Betaalverzoek contributie: We kunnen voortaan via een Tikkie de 

contributie innen. Moet een automatische incasso dan ingetrokken 

worden? Dit is niet aan te raden, want een automatische incasso zou 

goedkoper zijn.  

• Bijeenkomst Gemeente: Jos en Beppie zijn naar een bijeenkomst geweest 

vanuit de gemeente, waarbij diverse verenigen aanwezig waren. De avond 
ging o.a. over het krijgen van subsidie. Hier blijkt meer mogelijk dan we 

dachten. Het nieuwe subsidiebeleid komt binnenkort uit. Een grote 

verandering zal zijn dat er niet meer gekeken wordt naar het aantal leden 

dat een vereniging telt. 

• Portretfoto’s website zijn verouderd. Deze foto’s willen we weer up te date 

maken. Het heeft de voorkeur om deze foto’s te maken op een 

vergadering of het feestje, zodat we hier niet apart voor terug hoeven te 
komen.  

• Op 13 juni is er een bijeenkomst voor verenigingen uit de gemeente 

Maashorst. Deze avond zal in het teken staan van verenigingsbeleid en 

verenigingsleven, onder leiding van kamerlid Inge van Dijk. Wanneer er 

iemand interesse heeft om hier mee heen te gaan horen we het graag.  

• We willen het sponsorbeleid uitbreiden. Het is fijn om hier een keer voor 
bij elkaar te komen. Marianne zit hier in, samen met Theo. Zij hebben al 

ondersteuning gehad van Mark v D. Theo zal wellicht het stokje 

overdragen, maar we zullen hem zeker nog benaderen. Thera biedt aan 

om hier bij aan te sluiten. Zij komen na de zomer bij elkaar (september) 

 

 
3. Notulen vergaderingen november 2022 

 

De hamer is mee        

Documenten archiveren loopt nog. Krijgt nog een vervolg.  

Hans heeft geen actieve ledenlijst ontvangen. Op de site staat nog steeds de 

oude.  

We brengen de site op orde.  

Nog een vraag over de workshop met Hakuna; deze gaat niet door. Deze man 

doet dit niet meer.  
Verder geen opmerkingen. Notulen goedgekeurd.  

 

 

4. Jaarverslagen 2022 

 

Leanne leest het verslag van 2022 voor.  
 

 

5. Financieel jaarverslag door Arie en verslag van de kascommissie 2022  



 
Arie licht het financieel verslag toe.  

Voor 2022 is er geen kascontrole geweest. Thera en Els zullen dit over 2022 nog 

doen samen met Arie. De uitkomst hiervan wordt medegedeeld in de 

ledenvergadering in november.  

 

 
6. Controle kascommissie 2023 

Els en Mark van D vormen de kascommissie voor 2023.  

 

 

7. Bestuursvergadering 

Leanne en Bernadette zijn aftredend en herkiesbaar.  

Zij worden middels handopsteking herkozen.  
 

 

8. Evaluatie voorjaarsvoorstelling ‘Het laat de pastoor koud’ 

• Reserveren: Wat vinden we van de prijs (10 euro)? De vorige keer was het 

8 euro. En nu 10 euro. Is het niet te vroeg om komend jaar wéér te 

verhogen? We spreken af dat we het komend jaar 10 euro laten. Komend 

jaar willen we wéér online verkopen, met als uitbreiding dat mensen hun 

stoel kunnen kiezen. We hebben het er over hoe we dit in de praktijk vorm 

gaan geven. Het bestuur gaat hier, net als afgelopen jaar, eerst een keer 

voor zitten om dit uit te zoeken. Wil je hier mee over nadenken ben je van 

harte welkom. Laat het dan even op tijd weten.  

• Spelers: We hebben heel veel positieve reacties gehad, over alles; leuk 

stuk, leuke rollen, mooi decor. Al met al stond het als een huis. Hier heeft 

regisseur Ellen zeker aan bijgedragen. We hebben het met de evaluatie 

ook gehad over de regie. De manier van regisseren was niet altijd prettig; 

veel druk, onvoorspelbaar, fel uit de hoek komen. De kritiek is ook met 

haar besproken. Hier reageerde ze goed op. Ze gaf het ook toe dat ze 

soms fel kan reageren.  

De opkomst van de leden tijdens de repetitie was niet altijd 100 %. Dit 

was jammer.  

Vragen we Ellen nog in de toekomst; De reacties zijn wat wisselend. 

Wellicht is het goed om een aantal jaren te wachten.  

Els heeft erg genoten van haar jubileum. Het begint weer te kriebelen.  

 

9. Opgave voorjaarsvoorstelling 2024 

Het vinden van een regisseur is een grote kluif. Veel regisseurs geven aan niet 
een klucht of blijspel te willen regisseren. Er is contact met Erik Coppens. En 

verder kunnen we denken aan Annette Breimer, Hanneke Jansen of Hans. Hans 

wil het doen wanneer we vastlopen, maar vindt het fijner wanneer we eerst even 

verder kijken. Marianne noemt nog de naam van Marion van Heck (vanuit toneel 

Erp).  

Voor de leescommissie is het fijner wanneer het aantal opgegeven spelers 

vaststaat, evenals een regisseur.  
Kunnen we iemand vragen die bijv. nog in opleiding is? 

(regisseurs/toneelopleiding). Hierbij lopen we het risico dat we moeten spelen 

wat zij willen. Maar het valt te proberen. Ingrid gaat hier achteraan.  

 

De première is 24 maart 2024. De repetities beginnen op donderdag. Vanaf 

januari komt daar de dinsdag bij. Het is de week voorafgaand Pasen. Het is het 
jubileumstuk van Marianne.  

 



Opgave 2024: Marianne, Thera, Jet, Geri, Heidi, Frans, Mark, Thea, Cas, Hans 
 

Klein rolletje: Els (hoeft geen rol bij te schrijven voor haar) 

Vraagteken: Esther, Leanne 

 

Leescommissie: Thea, Jet, Thera, Jos en Marianne 

 
De afwezigen leden die graag mee spelen laten dit zo snel mogelijk weten 

(uiterlijk 15 juni) aan Leanne of in de app.  

 

 

10.Jeugdopleiding o.i.d.   

We hebben de afgelopen 2 jaar enkele jongeren op bezoek gehad die interesse 

hebben in onze vereniging. Echter zijn zij nu te jong en kunnen we hem op dit 
moment niet veel bieden. Wat kunnen we voor hen betekenen in de toekomst? 

Wie wil er meedenken over wat er mogelijk is?  

Thea, Bernadette en Esther melden zich.  

 

 

11.Stand van zaken Kienavond  
De datum is al bekend: Vrijdag 17 november 2023.  

 

We bespreken ook het nieuwe reserveersysteem van de gemeente m.b.t. het 

gebruiken van De Schakel. Dit moeten de verenigingen voortaan zelf doen. Dit 

kan echter voor problemen zorgen, wanneer verenigingen plannen zonder te 

overleggen met andere verenigingen. Om dit te voorkomen, willen de 

verenigingen bij elkaar komen om hier afspraken over te maken.  
 

 

12.Vriendenkringfeestje 

 

Jos, Ingrid en Beppie willen het feestje organiseren. De datum wordt zaterdag 23 

september, vanaf 15.00 u. Vanaf 19.00 u. met partner.  
De commissie wil graag van ieder lid een babyfoto. Deze foto’s mogen naar 

Ingrid. Dit kan via een individueel appje naar Ingrid.  

 

 

13.Stand van zaken Plock & Friends 

 
We zijn met 4 leden die hier aan mee doen: Marianne, Cas, Leanne en Thea. Een 

optreden mag maximaal 20 minuten duren. Ook Theo doet mee; hij doet zelf 

iets. Ook Ingrid biedt haar hulp aan.  

2 x vermelding in kalender van Volkel op de mat; 7 juli is de juiste datum.  

Het zou fijn zijn wanneer er veel leden komen kijken.  

 

 
14.Rondvraag 

 

Arie: We doen geen familiestuk meer. We hebben in het verleden een Theater 

Toer Mee gedaan. Wellicht kunnen we dit weer eens oppakken en dit in plaats 

van het familiestuk doen. En misschien kunnen we de jeugd hier ook nog bij 

betrekken.  
Ingrid: Terugkomend op de evaluatie van ‘Het laat de pastoor koud’: Het zou fijn 

zijn om eerder dan de generale met het hele team (spelers, grime, decor, licht, 

geluid enz.) bij elkaar te komen. Zo heb je meer tijd om de laatste puntjes op de 

i te zetten op alle gebieden. Het was deze keer voor Ingrid niet helemaal 



duidelijk wat er van haar verwacht werd. En dit botste met de regisseur. We 
nemen dit mee naar volgend jaar.  

Heidi: Stelt zich even voor.  

Frans: Stelt zich even voor.  

Tiny: Stelt zich even voor.  

Mark d W: Er is gefilmd. Jos heeft de downloadlink. Hij stuurt deze door. De 

spelers kijken voor een datum om deze samen te kijken.  
 

 

15.Sluiting 

 

Jos sluit de vergadering.  

 


